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¿Quiénes somos?

@tuinfluyes

@tuinfluyes

@tuinfluyes

Data Influye realiza su entrega mensual correspondiente al
mes de mayo, en el ascenso al “peak” de la crisis sanitaria
del Coronavirus, sin tener luces aún de que estemos cerca
de la etapa final de ésta.

En consecuencia, toda la información de este estudio ha
sido recolectada en un ambiente de cuarentena obligada,
para un número significativo de hogares en Chile, sumado al
toque de queda nacional y una alta incertidumbre
económica y social.

En este contexto, es que hemos decidido ampliar la
cobertura y contundencia de la muestra, en términos de
contar con un estándar metodológico de alta confiabilidad.
Esta vez, la muestra alcanzó 1.804 entrevistas efectivas,
con un error del 2,31%. Cuestionario respondido por mujeres
y hombres de 202 comunas de Chile.

La base de datos, no ponderada con entrevistas efectivas
por comuna, región, sexo, GSE y tramo etario, puede ser
solicitada a partir del lunes 25 de mayo al email:
info@tuinfluyes.com.

TúInfluyes es una agencia de investigación y sondeo social
de opiniones, a través de metodologías innovadoras y
abiertas, basadas en la participación en paneles online de
nuestros asociados, estudios de mercado, evaluación de
campañas, ideas, causas, personas, servicios y todo
producto o hecho público que quiera ser evaluado o
conocida su percepción pública

Nuestra preocupación es conferir excelencia metodológica
en cada variable de nuestros estudios y, de esta forma,
contribuir con datos e interrogantes pertinentes, en este
período tan especial de la historia de Chile.

El 100% de los recursos empleados en este estudio, han
provenido de TúInfluyes.

https://www.facebook.com/tuinfluyes
https://www.instagram.com/tuinfluyes
https://twitter.com/tuinfluyes
mailto:info@tuinfluyes.com
https://www.tuinfluyes.com/
https://www.tuinfluyes.com/
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Contexto 

Domingo 17 de mayo al martes 19 del mismo mes.

El fin de semana de la fecha citada, se consolidó un
cambio dramático en la tendencia de la actual crisis
sanitaria, pasando del aparente control de la situación,
por parte del Gobierno, a una perplejidad en base a los
considerables cambios en las cifras de contagiados y
fallecidos.

El domingo 17, Chile registró inéditos 29 fallecidos y
sobre 2.500 contagios diarios, lo cual impulsó al
presidente Piñera a realizar una cadena nacional, en la
cual reconoce que “No estábamos preparados”, lo que
representó un giro en el discurso oficial en el manejo de
la crisis del coronavirus. El Primer Mandatario, también
comprometió una serie de medidas sociales, entre las
cuales se destaca la entrega de 2,6 millones de canastas
de alimentos.

El lunes 18, se registran protestas en la comuna de El
Bosque, las cuales se difunden profusamente. En ellas,
pobladores y sectores vulnerables manifiestan sus
necesidades económicas y vitales; el concepto del
“hambre” aparece en la agenda, como consecuencia de
la cuarentena y de la crisis económica.

La distribución de alimentos surge como tema prioritario
y de cierta confusión, lo cual obliga al Presidente a
realizar una segunda cadena nacional, para especificar la
modalidad de entrega de las canastas comprometidas.

Finalmente, y en paralelo a lo anterior, se comenzaron a
observar muestras del colapso del sistema hospitalario
de atención especializada, principalmente en la Región
Metropolitana.
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• Paneles online: Son comunidades formadas por chilenas y chilenos, previamente registrados
voluntariamente y dispuestos a participar en estudios de mercado y opinión. Esta encuesta está
hecha sobre un panel cerrado, propio y que cumple con los estándares y características técnicas
necesarias para este estudio.

• Tipo de estudio: Cuantitativo no probabilístico, a través de una encuesta cerrada, autoadministrada y
online.

• Universo de estudio: Población mayor de 18 años de todas las regiones de Chile, con acceso a Internet
fijo o celular.

• Diseño muestral: Diseño no probabilístico, estratificado según sexo, edad, zonas geográficas y grupos
socioeconómicos (GSE), de 202 comunas de las 16 regiones del país.
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• Tamaño muestral: Respondieron un total de 1.804 entrevistas, mujeres y hombres de 18 o más años
de un total 7850 envíos preconfigurados del panel, con un porcentaje de respuestas efectivas de
22,9% en el plazo definido, en un total de 2003 intentos (199 abandonos). Estratificados no
proporcionales por las variables de Edad, GSE y Zona geográfica.

• Ponderación de la muestra: Con el objetivo de proyectar resultados poblacionales, la muestra fue
ponderada de acuerdo con el peso real de cada variable sociodemográfica, en función de estadísticas
oficiales (encuesta Casen 2017, entre otros) y del Censo 2017, corregido.

• Margen de Error Muestral: Se estima en +/- 2,31%, bajo supuestos de aleatoriedad simple y un nivel de
confianza del 95%.

• Fecha de terreno: La información acopiada en panel online, se registró entre los días domingo 17 de
mayo y martes 19 del mismo mes de 2020.
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Para los efectos de la desagregación de las diferentes variables del estudio
según sexo, GSE, zonas geográficas y tramos de edad, se realizó un proceso de
ponderación de cada una de ellas, de acuerdo a datos estadísticos oficiales.
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PLEBISCITO Y PROCESO 
CONSTITUYENTEGOBIERNO Y CORONAVIRUS GOBIERNO Y CORONAVIRUS
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En términos de precisión o imprecisión, ¿cómo considera Ud. la comunicación del Gobierno sobre el 
Coronavirus?
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En términos de precisión o imprecisión, ¿cómo considera Ud. la comunicación del Gobierno sobre el 
Coronavirus? COMPARACIÓN
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En términos de precisión o imprecisión, ¿cómo considera Ud. la comunicación del Gobierno sobre el 
Coronavirus? GSE
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¿Qué tanta confianza o desconfianza tiene Ud. en la información que ha entregado el Gobierno 
hasta ahora?
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¿Qué tanta confianza o desconfianza tiene Ud. en la información que ha entregado el Gobierno 
hasta ahora? COMPARACIÓN
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¿Qué tanta confianza o desconfianza tiene Ud. en la información que ha entregado el Gobierno 
hasta ahora? EDAD
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¿Cuán transparente cree Ud. ha actuado el Gobierno durante esta crisis sanitaria?

3

15

50

31

Absolutamente transparente

Bastante transparente

Poco transparente

Nada trasparente

GOBIERNO Y CORONAVIRUS  

81



Muestra total 1.804 casos, mayo 2020

DATA INFLUYE

15

¿Cuán transparente cree Ud. ha actuado el Gobierno durante esta crisis sanitaria? COMPARACIÓN
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¿Cuán transparente cree Ud. ha actuado el Gobierno durante esta crisis sanitaria? EDAD

2

12

48

38

4

15

52

29

5

20

49

26

Absolutamente
transparente

Bastante transparente Poco transparente Nada trasparente

18 a 34 años

35 a 54 años

55 o más años

GOBIERNO Y CORONAVIRUS  



Muestra total 1.804 casos, mayo 2020

DATA INFLUYE

17

¿Cuán transparente cree Ud. ha actuado el Gobierno durante esta crisis sanitaria? GSE
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De los siguientes datos que entrega el Gobierno a diario, ¿cuál de estos considera más fidedigno?
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Número de exámenes de PCR realizados
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De los siguientes datos que entrega el Gobierno a diario, ¿cuál de estos considera más fidedigno? EDAD
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De los siguientes datos que entrega el Gobierno a diario, ¿cuál de estos considera más fidedigno? GSE
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De los siguientes datos que entrega el Gobierno a diario, ¿cuál de estos considera menos fidedigno?
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De los siguientes datos que entrega el Gobierno a diario, ¿cuál de estos considera menos fidedigno? 
SEXO
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De los siguientes datos que entrega el Gobierno a diario, ¿cuál de estos considera menos fidedigno? 
GSE
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¿Qué nota le pone Ud. a la gestión de las siguientes instituciones en la crisis sanitaria del 
Coronavirus? (1 Pésima, 2 Muy mala, 3 Mala, 4 Regular, 5 Buena, 6 Muy buena y 7 Excelente)
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Y en este contexto, ¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno?
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Y en este contexto, ¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno? COMPARACIÓN
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Y actualmente, e independiente de su posición política,  ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como 
Sebastián Piñera está conduciendo su Gobierno?

GOBIERNO Y CORONAVIRUS  
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Y actualmente, e independiente de su posición política,  ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como 
Sebastián Piñera está conduciendo su Gobierno? COMPARACIÓN
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Y actualmente, e independiente de su posición política,  ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como 
Sebastián Piñera está conduciendo su Gobierno? SEXO
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Y actualmente, e independiente de su posición política,  ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como 
Sebastián Piñera está conduciendo su Gobierno? GSE
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A su juicio, y luego de más de 60 días de pandemia, ¿quién debería hoy conducir la actual crisis 
sanitaria que afecta a Chile?

GOBIERNO Y CORONAVIRUS  
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El Colegio Médico
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A su juicio, y luego de más de 60 días de pandemia, ¿quién debería hoy conducir la actual crisis 
sanitaria que afecta a Chile? EDAD

GOBIERNO Y CORONAVIRUS 
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A su juicio, y luego de más de 60 días de pandemia, ¿quién debería hoy conducir la actual crisis 
sanitaria que afecta a Chile? GSE
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PLEBISCITO Y PROCESO 
CONSTITUYENTECORONAVIRUS Y ECONOMÍA
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¿Cuánto tiempo más cree Ud. que puede tolerar económicamente, junto a los miembros de su 
hogar, esta situación especial?

7

14

24

27

15

12

Menos de una semana

Entre una y dos semanas

Un mes

Entre dos y tres meses

Medio año (seis meses)

Un año o más

CORONAVIRUS Y ECONOMÍA
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¿Cuánto tiempo más cree Ud. que puede tolerar económicamente, junto a los miembros de su 
hogar, esta situación especial? COMPARACIÓN
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¿Cuánto tiempo más cree Ud. que puede tolerar económicamente, junto a los miembros de su 
hogar, esta situación especial? EDAD
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¿Cuánto tiempo más cree Ud. que puede tolerar económicamente, junto a los miembros de su 
hogar, esta situación especial? GSE
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¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica? COMPARACIÓN
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¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica? ZONA GEOGRÁFICA 
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Desde el estallido social, la situación económica familiar ha...:
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Desde el estallido social, la situación económica familiar ha...: COMPARACIÓN
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Desde el estallido social, la situación económica familiar ha...: GSE
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¿Esta Ud. de acuerdo o en desacuerdo con que cada cotizante pueda utilizar parte de sus fondos 
de AFP para aminorar la actual crisis económica?
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Acuerdo Desacuerdo

CORONAVIRUS Y ECONOMÍA
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¿Esta Ud. de acuerdo o en desacuerdo con que cada cotizante pueda utilizar parte de sus fondos 
de AFP para aminorar la actual crisis económica? COMPARACIÓN

83

17

84

16

Acuerdo Desacuerdo

Abril Mayo

CORONAVIRUS Y ECONOMÍA



Muestra total 1.804 casos, mayo 2020

DATA INFLUYE

47

¿Esta Ud. de acuerdo o en desacuerdo con que cada cotizante pueda utilizar parte de sus fondos 
de AFP para aminorar la actual crisis económica? GSE
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¿Qué porcentaje de estos fondos estaría Ud. de acuerdo en retirar de la AFP?
(Responden sólo aquellos que están de acuerdo con retiro de fondos = 1.517 casos)
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¿Qué porcentaje de estos fondos estaría Ud. de acuerdo en retirar de la AFP? COMPARACIÓN
(Responden solo aquellos que están de acuerdo con retiro de fondos = 1.517 casos)
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19

38
40

4

15

36

45

Hasta un 3% Hasta un 5% Hasta un 10% Hasta un 20%

Abril Mayo
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¿Qué porcentaje de estos fondos estaría Ud. de acuerdo en retirar de la AFP? EDAD
(Responden solo aquellos que están de acuerdo con retiro de fondos = 1.517 casos)
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29

57

3

14

39
44
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42

31

Hasta un 3% Hasta un 5% Hasta un 10% Hasta un 20%

18 a 34 años

35 a 54 años

55 o más años
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¿Qué porcentaje de estos fondos estaría Ud. de acuerdo en retirar de la AFP? GSE
(Responden solo aquellos que están de acuerdo con retiro de fondos = 1.517 casos)
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ABC1 C2 C3 D E

Hasta un 3% Hasta un 5% Hasta un 10% Hasta un 20%
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El Gobierno anunció una serie de medidas ante el efecto económico que lleva consigo la emergencia sanitaria 
por el Coronavirus. Según Ud., ¿a quiénes han estado dirigidas principalmente estas medidas?

6
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6

15

A los trabajadores
(as)

A las grandes
empresas

A los más pobres A las Pymes A toda la población
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El Gobierno anunció una serie de medidas ante el efecto económico que lleva consigo la emergencia sanitaria 
por el Coronavirus. Según Ud., ¿a quiénes han estado dirigidas principalmente estas medidas? SEXO 
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5

30

41
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A los trabajadores (as)

A las grandes empresas

A los más pobres

A las Pymes

A toda la población

Mujer Hombre

CORONAVIRUS Y ECONOMÍA
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El Gobierno anunció una serie de medidas ante el efecto económico que lleva consigo la emergencia sanitaria 
por el Coronavirus. Según Ud., ¿a quiénes han estado dirigidas principalmente estas medidas? GSE
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A los trabajadores (as) A las grandes empresas A los más pobres A las Pymes A toda la población
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¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país?
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40

6 meses

1 año

1 a 2 años

Más de 2 años
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¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país? EDAD
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39
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3
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43

38

3
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6 meses 1 año 1 a 2 años Más de 2 años

18 a 34 años

35 a 54 años

55 o más años
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PLEBISCITO Y PROCESO 
CONSTITUYENTECORONAVIRUS: CONDUCTAS Y PERCEPCIONES 
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58

¿Conoce o ha oído de alguien de su entorno directo, que esté o haya estado contagiado de 
Coronavirus?

30

70

Sí No

CORONAVIRUS: CONDUCTAS Y PERCEPCIONES 
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59

¿Conoce o ha oído de alguien de su entorno directo, que esté o haya estado contagiado de 
Coronavirus? ZONA GEOGRÁFICA 

20

42

21

80

58
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Zona Norte Región Metropolitana Zona Sur

Sí

No

CORONAVIRUS: CONDUCTAS Y PERCEPCIONES 
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¿Conoce o ha oído de alguien de su entorno directo, que esté o haya estado contagiado de 
Coronavirus? GSE
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31
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19

65
59
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75

81
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Sí

No

CORONAVIRUS: CONDUCTAS Y PERCEPCIONES 
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9

44

41

Mucho menos grave de lo que esperaba

Menos grave de lo que esperaba

Más grave de lo que esperaba

Mucho más grave de lo que esperaba

CORONAVIRUS: CONDUCTAS Y PERCEPCIONES 

Hasta el minuto y de acuerdo con sus expectativas sobre el nivel de gravedad del Coronavirus en 
Chile, esta pandemia ha sido…
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4
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44

34

6

9

44

41

Mucho menos grave de lo que esperaba

Menos grave de lo que esperaba

Más grave de lo que esperaba

Mucho más grave de lo que esperaba

Mayo Abril

CORONAVIRUS: CONDUCTAS Y PERCEPCIONES 

Hasta el minuto y de acuerdo con sus expectativas sobre el nivel de gravedad del Coronavirus en 
Chile, esta pandemia ha sido… COMPARACIÓN
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43
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43

Mucho menos grave de lo
que esperaba

Menos grave de lo que
esperaba

Más grave de lo que
esperaba

Mucho más grave de lo
que esperaba

Hombre Mujer

CORONAVIRUS: CONDUCTAS Y PERCEPCIONES 

Hasta el minuto y de acuerdo con sus expectativas sobre el nivel de gravedad del Coronavirus en 
Chile, esta pandemia ha sido… SEXO
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Mucho menos grave de lo que esperaba Menos grave de lo que esperaba

Más grave de lo que esperaba Mucho más grave de lo que esperaba

CORONAVIRUS: CONDUCTAS Y PERCEPCIONES 

Hasta el minuto y de acuerdo con sus expectativas sobre el nivel de gravedad del Coronavirus en 
Chile, esta pandemia ha sido… GSE
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42

26
29

2 1

Cuarentena total Cuarentena parcial Cuarentena mínima
con distancia social e

higiene.

Sólo distancia social e
higiene

Ninguna medida en
especial

65

Texto original:
• Cuarentena total (practicante no se sale del hogar)
• Cuarentena parcial (se sale a diario por lo indispensable)
• Cuarentena mínima (salen algunos a trabajar) con distancia social e higiene.
• Solo distancia social e higiene
• Ninguna medida en especial

CORONAVIRUS: CONDUCTAS Y PERCEPCIONES 

¿Cuál de todas estas medidas voluntarias han adoptado en su hogar, para prevenir el contagio del 
Coronavirus? (independiente de la obligatoriedad de algunas comunas)
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29
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Cuarentena total Cuarentena parcial Cuarentena mínima con
distancia social e higiene.

Sólo distancia social e
higiene

Ninguna medida en
especial

Abril Mayo

CORONAVIRUS: CONDUCTAS Y PERCEPCIONES 

¿Cuál de todas estas medidas voluntarias han adoptado en su hogar, para prevenir el contagio del 
Coronavirus? (independiente de la obligatoriedad de algunas comunas) COMPARACIÓN
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Cuarentena total Cuarentena parcial
Cuarentena mínima con distancia social e higiene. Sólo distancia social e higiene
Ninguna medida en especial

CORONAVIRUS: CONDUCTAS Y PERCEPCIONES 

¿Cuál de todas estas medidas voluntarias han adoptado en su hogar, para prevenir el contagio del 
Coronavirus? (independiente de la obligatoriedad de algunas comunas) GSE
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68

¿Cuál factor cree Ud. ha sido el más determinante en el aumento de la pandemia en la Región 
Metropolitana?

17

33

11

24

15

Escaso
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e higiene de los
habitantes

Discurso de Gobierno 
sobre la “nueva 
normalidad” y 

“Retorno Seguro”

Insuficiente
fiscalización de las

autoridades durante
las cuarentenas

Necesidad de los
habitantes de salir a

trabajar

Condiciones extremas
de hacinamiento y

pobreza

CORONAVIRUS: CONDUCTAS Y PERCEPCIONES 
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¿Cuál factor cree Ud. ha sido el más determinante en el aumento de la pandemia en la Región 
Metropolitana? SEXO
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Hombre Mujer
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¿Cuál factor cree Ud. ha sido el más determinante en el aumento de la pandemia en la Región 
Metropolitana? ZONA GEOGRÁFICA 
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pobreza

Zona Norte Región Metropolitana Zona Sur

CORONAVIRUS: CONDUCTAS Y PERCEPCIONES 



Muestra total 1.804 casos, mayo 2020

DATA INFLUYE

71

Pensando en sus hábitos y los de los miembros de su hogar, con relación al Coronavirus,
¿qué probabilidades prevé Ud. que tiene(n) de contagiarse en los próximos días?
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Algunas

Bastantes

Muchas

CORONAVIRUS: CONDUCTAS Y PERCEPCIONES 
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Pensando en sus hábitos y los de los miembros de su hogar, con relación al Coronavirus,
¿qué probabilidades prevé Ud. que tiene(n) de contagiarse en los próximos días? COMPARACIÓN

CORONAVIRUS: CONDUCTAS Y PERCEPCIONES 
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Pensando en sus hábitos y los de los miembros de su hogar, con relación al Coronavirus,
¿qué probabilidades prevé Ud. que tiene(n) de contagiarse en los próximos días? SEXO
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CORONAVIRUS: CONDUCTAS Y PERCEPCIONES 



Muestra total 1.804 casos, mayo 2020

DATA INFLUYE
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Pensando en sus hábitos y los de los miembros de su hogar, con relación al Coronavirus,
¿qué probabilidades prevé Ud. que tiene(n) de contagiarse en los próximos días? GSE
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Muy pocas Pocas Algunas Bastantes Muchas

CORONAVIRUS: CONDUCTAS Y PERCEPCIONES 
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PLEBISCITO Y PROCESO 
CONSTITUYENTETENDENCIAS 
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¿Cuál de las alianzas o bloques políticos siente Ud. que le representa mejor?

TENDENCIAS  
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2

3

5

8

79

Partido Republicano

Frente Reg. Verde Social+ PC

Ex Nueva Mayoría

Frente Amplio

Chile Vamos

Ninguno
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¿Cuál de las alianzas o bloques políticos siente Ud. que le representa mejor? GSE
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Chile Vamos Ex Nueva Mayoría Frente Amplio Frente Reg. Verde
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TENDENCIAS  
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78

Antes de la crisis que estalló el 18 de octubre de 2019, ¿Ud. se definía como partidario del Gobierno 
actual u opositor a él?
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39
44

Partidario Opositor Indiferente

TENDENCIAS  
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79

Antes de la crisis que estalló el 18 de octubre de 2019, ¿Ud. se definía como partidario del Gobierno 
actual u opositor a él? COMPARACIÓN
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Partidario Opositor Indiferente
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TENDENCIAS  
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80

¿Ud. cree que la renuncia de Sebastián Piñera a la Presidencia de la República favorece o no el 
término de la crisis social y política que vive el país?
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Favorece No Favorece

TENDENCIAS  
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¿Ud. cree que la renuncia de Sebastián Piñera a la Presidencia de la República favorece o no el 
término de la crisis social y política que vive el país? COMPARACIÓN
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Favorece No favorece

Diciembre Enero Febrero

Marzo Abril Mayo

TENDENCIAS  
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¿Ud. cree que la renuncia de Sebastián Piñera a la Presidencia de la República favorece o no el 
término de la crisis social y política que vive el país? SEXO
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Favorece No Favorece

Hombre Mujer

TENDENCIAS  
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¿Ud. cree que la renuncia de Sebastián Piñera a la Presidencia de la República favorece o no el 
término de la crisis social y política que vive el país? GSE
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Favorece No Favorece

TENDENCIAS  
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Con la crisis sanitaria del Coronavirus han irrumpido diferentes autoridades, médicos, políticos(as), 
alcaldes(as) u otros y otras que podrían tener un rol principal en el futuro político del país, ¿cuál de ellos o 
ellas cree Ud. que tiene más futuro?

5

5

6

10

11

12

39

Jaime Mañalich (Min. de Salud)

Sebastián Sichel (Min. Desarrollo Social)

Ignacio Briones (Min. de Hacienda)

Germán Codina (alcalde Pte. Alto)

Cathy Barriga (alcaldesa de Maipú)

Rodolfo Carter (alcalde de La Florida)

Izkia Siches (Pdta. Col. Médico)

TENDENCIAS  

Se muestran nombres con porcentajes
igual o superiores a 5%, de un listado de
quince personalidades, provenientes de un
pre-test más numeroso. Se excluyen
candidatos, precandidatos o figuras
anteriores a la pandemia.
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De los siguientes candidatos o precandidatos presidenciales de antes de la crisis de octubre de 
2019, ¿cuál cree Ud. que ha perdido, se ha mantenido igual o ha ganado apoyo?
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20

Alejandro Guillier

Beatriz Sánchez

José Antonio Kast

Felipe Kast

Heraldo Muñoz

Manuel José Ossandón

Franco Parisi

Evelyn Matthei

Daniel Jadue

Joaquín Lavín

Ha ganado apoyo Se ha mantenido igual Ha perdido apoyo

TENDENCIAS  



Muestra total 1.804 casos, mayo 2020

DATA INFLUYE

86

¿Cuál matinal de la TV abierta cree Ud. ha hecho una mayor contribución informativa durante la 
crisis del Coronavirus? 
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52

“Buenos días a 
todos” TVN

“Contigo en la 
mañana" 

Chilevisión

“Bienvenidos" Canal 
13

“Mucho gusto" 
Mega

“Hola Chile" La Red Ninguno

TENDENCIAS
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